



海南日报



2010年11月18日 星期四

B1 中国新闻

值班主任/黄娟 主编/王祥华

国务院常务会研究部署稳定价格四大措施 必要时实行价格临时干预

新华社北京11月17日电 国务院总理温家宝17日主持召开国务院常务会议，分析当前价格形势，研究部署稳定消费价格总水平、保障群众基本生活的政策措施。

会议指出，今年以来，按照党中央、国务院关于处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期关系的要求，各地区、各部门采取措施发展生产、保障供应、强化监管，价格调控和监管工作取得积极成效。但7月份以来，受国内外多种因素影响，以农产品为主的生活必需品价格上涨较快，价格总水平逐月攀升，加大了城乡居民特别是中低收入群体的生活成本。

会议强调，要充分认识稳定市场价格的重要性和紧迫性，及时采取有力措施；又要看到稳定市场价格的有利条件和积极因素，正确引导市场预期，坚定信心。按照“立

足当前、着眼长远，综合施策、重点治理，保障民生、稳定预期”的原则，坚持扶持生产、保障供应与抑制不合理需求相结合，实施短期应急措施与建立长效机制相结合，理顺价格关系与保障群众基本生活相结合，维护企业正常经营活动与打击价格违法行

为相结合，抑制价格上涨势头，切实保障群众生活，保持经济平稳较快发展。

会议确定了以下政策措施：(一)确保市场供应，促进价格稳定。进一步落实扶持农业生产的各项措施，保持农业稳定发展。把握好储备粮油糖投放力度，落实好小包装成品粮油储备制度。抓好冬季蔬菜生产，增加越冬蔬菜供应。完善鲜活农产品运输绿色通道政策，降低农副产品流通成本。加大新疆棉外运力度。继续实行化肥生产用电、用气和铁路运输价格优惠政策，保障化

肥生产供应。组织好煤炭生产供应，优先保证发电用煤运输，确保城乡居民生活和企业正常生产电力供应。增加成品油特别是柴油产量，确保敞开供应。(二)完善补贴制度，安排好困难群众生活。各地区、各有关部门要根据实际情况，对优抚对象、城乡低保对象、农村五保供养对象发放价格临时补贴，增加对大中专院校家庭经济困难学生和学生食堂的补贴。各地区要尽快建立社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制，逐步提高基本养老金、失业保险金和最低工资标准。(三)增强调控针对性，改善价格环境。继续落实治理和规范收费的各项规定，取消一批不合理收费项目，降低偏高的收费标准。把握好政府管理价格的调整时机、节奏和力度。保持天然气价格稳定。必要时对重要的生活必需品和生产资

料实行价格临时干预措施。(四)加强监管，维护市场秩序。整顿主要农产品收购秩序，严格粮食收购资格审核，加强粮食收购资金监管，取缔无照收购、无证加工棉花的行为。关停违规建设的玉米深加工企业。加强农产品期货和电子交易市场监管，抑制过度投机行为，取缔非法交易。健全价格监管法律法规，加大对违法行为的处罚力度。强化执法，重点打击恶意囤积、哄抬价格、变相涨价以及合谋涨价、串通涨价等违法行为，严厉查处恶性炒作行为。完善价格信息发布制度，稳定社会预期。

会议要求，各地区、各有关部门要高度重视，加强协调配合和督促检查，切实落实“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制，确保各项政策措施落实到位。

会议还研究了其他事项。

国办印发通知 进一步做好消防工作 坚决遏制重特大火灾事故

据新华社北京11月16日电 国务院办公厅16日发出通知，要求各省、自治区、直辖市人民政府和国务院各部委、各直属机构进一步做好消防工作，坚决遏制重特大火灾事故。

通知强调，要严格落实消防安全责任制。地方各级人民政府全面负责本地区消防工作，政府主要负责同志为第一责任人，分管负责同志为主要责任人。要加大火灾事故责任追究力度，实行责任倒查和逐级追查，做到事故原因不查清不放过、事故责任者得不到处理不放过、整改措施不落实不放过、教训不吸取不放过。发生特别重大火灾事故的，除追究单位主要负责人和实际控制人责任外，还要追究地方负责人和上级单位主要负责人的责任；触犯法律的，依法追究单位主要负责人、单位实际控制人和上级单位负责人的法律责任。

沪失火住宅大楼 装修工程存在层层分包等问题

据新华社上海11月17日电 (记者杨金志 邹伟)记者从17日上午召开的国务院上海“11·15”特别重大火灾事故调查组全体会议上获悉，发生火灾的胶州路大楼工程建设涉及的总包、分包、施工、监理等有关情况均已查明。事故调查组表示，将严格依法依规开展调查，严肃追究事故责任，深刻总结事故教训，推动整个安全生产工作。

事故调查组组长、国家安全生产监督管理总局局长骆琳说，根据目前掌握的情况，经过初步分析，起火大楼在装修作业施工中，有2名电焊工违规实施作业，在短时

间内形成密集火灾。这起事故还暴露出五个方面的问题：电焊工无特种作业人员资格证，严重违反操作规程，引发大火后逃离现场；装修工程违法违规，层层多次分包，导致安全责任不落实；施工作业现场管理混乱，安全措施不落实，存在明显的抢工期、抢进度、突击施工的行为；事故现场违规使用大量尼龙网、聚氯酯泡沫等易燃材料，导致大火迅速蔓延；有关部门安全监管不力，致使多次分包、多家作业和无证电焊工上岗，对停产后复工的项目安全管理不到位。

加强高层建筑消防 西安2500万购世界最高云梯 将在2011年4月投入使用

据新华社西安11月17日电 (雷县鸿冯国)上海一高楼发生重大火灾事故，高楼消防装备随即备受关注。西安市公安消防支队负责人表示，西安将购入世界最高的101米的云梯车，以加强高层建筑消防。

所谓高层建筑是指高于24米或超过10层的建筑，其中高于100米的建筑则属于超高层建筑。据了解，截至目前，西安市高层建

筑已有2000多座，而市消防支队目前配备的最高消防云梯车只能上升到53米。西安市公安消防支队队长贾海西说，为解决高层楼房消灾难的问题，西安市将投资2500万元，购买一辆世界目前最高、伸展长度101米的芬兰波浪涛云梯车，用以高层建筑灭火消防。预计，该云梯车将在2011年4月投入使用。



11月17日，在郑州市柿园水厂家属院，群众在排队等待送水车。当日，郑州自来水总公司柿园水厂的一根主管道发生爆裂，造成郑州市区西南部大片停水，预计约需72小时才能修复，约80万郑州市民供水受到影响。新华社记者 赵鹏 摄

新华社北京
11月17日电 (记者张晓松)审计署17日发布2010年第22号审计结果公告，公布了19个省市2007年至2009年政府投资保障性住房审计调查结果。审计调查发现并向有关部门移送违法犯罪线索1起。

2009年和2010年，审计署分两次对北京、天津、山西、辽宁、黑龙江、上海、江苏、福建、山东、河南、湖北、湖南、广东、海南、重庆、四川、云南、陕西和甘肃等19个省市2007年至2009年廉租住房保障情况和2008年第四季度以来中央投资补助的棚户区改造情况进行了审计调查，重点调查了32个地级以上城市。

审计调查结果表明，19个省市筹集的廉租住房保障资金由2007年的88.61亿元增加到2009年的642.26亿元，增长6.25倍；保障总户数由69.03万户增加到246.93万户，增长2.58倍。至2009年底，重点调查的32个城市中，有27个城市的廉租住房保

天翼宽带

电信归宽带 而你我信赖

不一样的宽带 不一样的享受

中国电信
CHINA TELECOM

世界触手可及

免费提速2M！最高可达6M！

- 参与客户：速率在4M(含4M)以下的ADSL拨号不限时的天翼宽带新老客户。
1、2005年7月1日前入网的宽带客户、我的e家宽带包年和商务领航宽带包年客户、加装ITV或天翼手机套餐的宽带客户**免费**提速；
2、其他客户预存**180元**话费即可**免费**提速。
- 参与方法：您可以凭有效证件或服务密码通过全省各营业厅、10000号及网上营业厅(hi.ct10000.com)办理宽带提速。

温馨提示：1、卡通宽带、无固话宽带、纯接入全球眼或宽带视频的宽带、128K和256K带宽的宽带客户均不能参与本次提速活动。2、加装的ITV套餐或天翼套餐须和宽带同名。

宽带包2年 送千元3G手机购机券

- 活动内容：预存**1200元**宽带费=2M两年宽带不限时上网+**1000元**天翼3G手机购机券
现在参加可以提速到**4M**
- 参与客户：天翼宽带新老客户
- 参与方法：通过全省各营业厅均可办理

活动期至2011年1月31日，数量有限，办完即止！

详情请登录网厅(hi.ct10000.com)了解、咨询服务热线10000或当地电信营业厅
本广告解释权属中国电信股份有限公司海南分公司

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信海南公司
<http://hi.ct10000.com>

客户服务热线 10000
Customer Hotline 10000